
 

A.5.1.b Comunicat online cu privire la Sesiunea de conștientizare, informare și analiză 
cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate în 
vederea dezvoltării retelei parteneriale de sprijin  

 

Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația 

copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate, 

17 octombrie 2023 

 

Marți, 17.10.2023, a avut loc ultima sesiune de conștientizare, informare și 
analiză a situației copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate care s-a 
realizat în luna octombrie. Aceasta a avut loc cu participarea Școlii Gimnaziale Nr. 1 
Tutova și au fost prezente la eveniment 20 de persoane, experți în proiect și cadre 
didactice ale școlii invitate. Întâlnirea a avut ca scop analiza situației copiilor cu părinți 
plecați la muncă în străinătate din comunitatea aferentă localității Tutova care se află la 
o distanţă de 15 km de municipiul Bârlad și are în componența sa din punct de vedere 
administrativ șase sate: Tutova  (reședință de comună), Bădeana, Crivești, Ciortolom, 
Coroi și Vizureni. 

Condusă de deziva: „Întotdeauna să fii cu un pas în față!” Școala Gimnazială 
Nr. 1 Tutova a avut parte de modernizări multiple prin intermediul consiliului local cu 
care colaborează eficient: 

• Școala Gimnazială Tutova - centală termică gaz, apă curentă, telefon/fax, 
internet, bibliotecă; 

• Școala Gimnazială Bădeana - încălzire centrală termică gaz, apă curentă, 
internet; 

• Școala Primara Crivești - încălzire centrală lemne, apă curentă;  
• Grădinița Nr.1 Tutova - încălzire sobe, apă curentă,internet; 
• Grădinița Nr.2 Tutova -  încălzire sobe, apă curent; 
• Grădinița Badeana - încălzire centrală termică gaz, apă curentă, internet; 
• Grădinița Vizureni - încălzire centrală lemne, apă curentă; 

Cu toate că se fac eforturi de atragere a copiilor către școală, numărul acestora 
este în scădere deoarece mulți părinți care lucrează în orașul Bârlad aleg să ducă copiii 
la școală aproape de locul de muncă. Instituția de învățământ este interesată de 
participarea în proiecte cum s-a putut observa și din prezentarea ei: 

  



 

Referitor la situația copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate nu există 
o situație clară a preșcolarilor și elevilor care sunt în această situație, dar se cunosc 
copiii care au ambii părinți plecați de acasă datorită urmelor pe care aceste plecări le 
lasă în inimile elevilor precum și în situația școlară a acestora. Unul din cazuri se află 
în atenția consilierului școlar și se lucrează împreună cu cadrele didactice pentru a 
facilita accesul copilului la educație. Interesul cadrelor didactice indică și preocupări 
cu privire la lipsurile actuale dar și disponibilitate de implicare pentru ca elevii să aibă 
un start bun în viață. Cadrele didactice au fost interesate de prezentarea partenerilor de 
proiect, organizarea unor ateliere de lucru și modalități de accesare a fondurilor 
nerambursabile. 

Proiectul InfoAcces a fost primit cu interes, fiind apreciate informațiile noi dar 
și discuțiile care s-au conturat pe tema copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate, 
acestea având ca scop realizarea de planuri pentru îmbunătățirea situației copiilor care 
se află în grupul țintă al proiectului. 

Catalogul de oportunități/ surse de finanțare relevante pentru îmbunătățirea 

situației privind copiii cu părinți plecați în străinătate și pentru dezvoltare socio-

comunitară – Octombrie 2023 a fost privit ca o resursă importantă pentru accesarea de 
fonduri. 

Cadrele didactice din Școala Gimnazială Nr. 1 Tutova care au participat la 
eveniment au completat un chestonar de evaluare a acestuia din care am desprins 
feedback pozitiv:  

 
Întâlnirile InfoAcces dedicate dezvoltării socio-comunitare vor continua în luna 

noiembrie cu alte două sesiuni de conștientizare, informare și analiză cu privire la 
situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate 

Pentru detalii suplimentare referitoare la evenimentul desfășurat şi despre 
proiect vă rugam să ne contactați la infoacces@snsh.ro.  

 
 

Irina Elena Andronie 

Expert organizare evenimente dezvoltare parteneriate InfoAcces 


